
 

 

Referat af skolebestyrelsesmøde  

den 11/8 kl. 18.00-20.00 i festsalen 

 
 
Deltagere: Charlotte Funch, Anni Due Ipsen (Søs), Mia Blom,  
Terese Jensen, Henrik Stilling, Dorthe Møller Krogh, Wiwian Larsen,  
Heidi Hansen, Lise Dandanell og Bibi Arvidsen. 
Afbud: Dorthe Møller Krogh, Anni Due Ipsen  
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2. Orientering fra skolen  

a. Børn 

i. Magtanvendelse 

ii. Fravær 
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1. Godkendelse af referat 

Ad. 1 Godkendt ved sidste møde 

Lise orienterer om retningslinjerne for at sidde i skolebestyrelsen. 

Skolebestyrelsen præsenterer sig for hinanden 

 

2. Orientering fra skolen  

a. Skolestart – Covid 19 og retningslinjer  

b. Børn 

i. Magtanvendelse 

ii. Fravær  

c. Personale 

i. Sygefravær  

ii. Voldsindberetninger 

d. Økonomi 

i. Status  

 

Ad 2 a 

Vi har haft en god skolestart. Nuværende retningslinjerne er udsendt, men der er stadig brug for stram styring. AMR 

og ledelse gør det sammen. Vi er nødt at minde om retningslinjerne hele tiden. Retningslinjerne koordineres mellem 

skolerne. Lise orienterer om sommerferien – ture ud af huset etc. Forældre og samarbejdspartnere er velkomne efter 

aftale. Vi holder øje med elevers tegn på sygdom og ringer hjem, men vi sender dem ikke hjem med vores vurdering af 

behov for testning, testning er forældrenes valg.  

I forhold til idræt og bad, så må man ikke bruge badefaciliteter, så vi laver idrætslignende aktiviteter. Lejrskoler er der 

også drøftelser omkring, det bliver den enkelte skoleleders vurdering. Forældremøde bliver ikke for alle – det bliver i de 

enkelte klasser/team – måske bliver det fordelt ud over flere dage.  

Lise orienterer om overflytning af en pædagog, en lærer valgte inden sommerferien at gå på pension, og en lærer og en 

pædagog har fået nye jobs, og en pædagog er sygemeldt med graviditetsgener, og flere er fortsat på barsel, så derfor har vi 

været nødt til at ansætte.  

Vi kan ikke finde kompetent personale med udelukkende tidsbegrænsede stillinger, så vi har lavet 3 faste stillinger og 

1 tidsbegrænset stilling. To af de nye kender I, Majken Nimb Andersen, lærer, og Stina Andersen, pædagog, og 

derudover har vi ansat Sanna Kok-Hansen, lærer i tidsbegrænset stilling (fra 1. aug.), og Amanda Barsøe, pædagog. 



Side 2 af 3 

Der er ansat 4 nye medarbejdere og sagt farvel til 4, derudover er der startet to pædagogstuderende i indskolingen (1. 

august 2020-31. januar 2021).  

Bibi fortsætter med sin master i efteråret, og vi har to pædagoger, Nete og Line, på praktikvejlederuddannelse. 

Vi vil på et senere møde præsentere vores udviklingsplan for jer. 

 

Ad 2 b 

Ingen magtanvendelser 

Alle elever på nær én er i skole, men vi forventer, alle er i skole fra 1. sep. 2020. 

Lise orienterer om nye elever; To nye elever i 0. kl. og en ny elev i 9. kl. 

 

Ad 2 c 

Vi har tre lærere og en pædagog på barsel, derudover er en pædagog sygemeldt med graviditetsgener og en anden pædagog 

er sygemeldt. 

Ingen voldsindberetninger. 

 

Ad 2 d 

Lise orienterer om økonomien og budget 2020, hvor Lise forventer, at vi går i nul. Lise orienterer derefter om budget 

2021, der mangler en indtægt i form af de udenøs-elever, der er et budget, som kræver handling – vi har fået varsel om, 

at én ønsker at gå på pension, men det vil betyde 5-6 stillinger færre. Der er en stor besparelse, der skal hentes.  

Denne besparelse bliver et punkt, som vi har på hvert møde i skolebestyrelsen fremover.  

  

3. Orientering fra formanden – nyt 

Ad 3  

Intet nyt, ingen henvendelser. 

 

4. Orientering fra LEV 

Ad 4 

Intet nyt efter sommerferien. Spørgsmål: Kan alle melde sig ind? Svar: Ja. 

 

5. Høringssager 
 

a. Børne- og Ungepolitikken 

b. Budget 2021 

c. Specialområdets organisering 

Ad 5. a 

Se vedhæftede høringssvar 

Ad 5. b 

Se vedhæftede høringssvar 

Ad 5 c 

Se vedhæftede høringssvar 

 Bekymring ift manglende inddragelse af forældre, inddragelse af forældre og forældresamarbejde er meget 

væsentligt.  

 Bekymring ift det udmeldte reducerede elevtal på Kildebakken. Kan elevtallet reduceres på så få år? 

 Bekymring i forhold til at konstruere fire ”kasser”/tilbud for det vil ikke imødekomme alle børns behov 



Side 3 af 3 

 Det er væsentligt, at eleverne på Kildebakken fortsat oplever at have nogle at spejle sig i 

 

6. Evt 

Ad. 6 
Referatet godkendes til næste møde 

 


